



ERRATA Nº 1

EDITAL Nº 05/2022 – PIBICTI/PROPPG/IFPA/CNPq

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPPG) torna pública **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 05/2022.

I - REFERENTE AO ITEM 7. Documentos necessários e submissão das propostas.

ONDE SE LÊ:

7.1. Os documentos necessários são:

- a) Formulário de Apresentação do Projeto de Iniciação Científica e Tecnológica devidamente preenchido pelo pesquisador(a) (Anexo I);
- b) Formulário de Indicação de Bolsista (Anexo II) devidamente preenchido;
- c) Comprovante de Matrícula e Histórico Escolar do bolsista;
- d) Declaração do Proponente e Ciência da Direção de Pesquisa da Unidade de Lotação devidamente preenchido e assinado (Anexo III);
- e) Formulário de Submissão de Projeto de Iniciação Científica e Tecnológica, devidamente preenchido (Anexo IV);
- f) Formulário de Indicação do Discente Voluntário devidamente preenchido (Anexo V), quando houver;

LEIA-SE:

7.1. Os documentos necessários são:

- a) Formulário de Apresentação do Projeto de Iniciação Científica e Tecnológica devidamente preenchido pelo pesquisador(a) (Anexo I);
- b) Formulário de Indicação de Bolsista (Anexo II) devidamente preenchido;
- c) Comprovante de Matrícula e Histórico Escolar do bolsista;
- d) Declaração do Proponente e Ciência da Direção de Pesquisa da Unidade de Lotação devidamente preenchido e assinado (Anexo III);
- e) Formulário de Submissão de Projeto de Iniciação Científica e Tecnológica, devidamente preenchido (Anexo IV);
- f) Formulário de Indicação do Discente Voluntário devidamente preenchido (Anexo V), quando houver;
- g) Formulário de Critérios Avaliados Relacionados com a Experiência Técnico-Científica do Proponente (Anexo VIII).

Belém – PA, 06 de julho de 2022.

ORIGINAL ASSINADO

Saulo Rafael Silva e Silva

Pró-reitor de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação
em exercício - Port. n. 1.022/2019/GAB/REI/IFPA